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OAHTIEZ: a) Asv emrpinetar 1) Yprion VAOAOYICTIKIG BNYAVIG.
flAev emrpémeran n gpriom dwpbanikod vypo.
v) Na ypaoere pévo pe pehavi prié | pavpo (ta oyiparta pe pordf).

MEPOZ A": Ano nig 15 gpomoeig va anovnioste povo Tig 12
Kafe epdmnon pabporoysitar pe 5/100.

1. Mo xavete Tig patels :
@) (2°-32-5).(41)=
B (120 - 60y : Gow)=
2. Aivovran ta mohvdvopa : A=y - 3, B=y*-Ty+5 , I'= 5C-43+8. Na Ppeite:

a) I'-2B=

B) AB=

3. Na Ppeite 10 avantdypata :

@) (2-57)(2+5x)=
B) (2x-3)°=

4 . No avoADoETe TANPOC OE YWWOUEVD TopayOVImV Ti TOADOVOLA :
a) 3y-12y? =
B) v-2y-15=

¥) 3P-12=



5 . Na xavere tig npaei :

x1—4x+4; X=&
x!-4 3x+6

6. Nuo Aoete 1o ooTtua

Ig-y=3
x1+2y=4

7. No xivete Tig tpaieig :

- A x+4
x+2 x*+3x+2

8. Do moweg mpég toov a xu B to mo xdTm chotuo gival cdMoTo .

wyt2w=4
3+ (B+1)y=6

9. Na Bpebei n efiomon g evbeiag mov nepvd and o onueio A (2,-3)
Ko £yst kilon A =-2.



10. Aivetm tpiyovo ABI . ®épovpe v dudpeso AM xar v apoexteivoous
xatd tuipe MA = MA. Na deifete 0n AB/TA.

11. Aiveton wookedés tpiyavo ABI ( AB = AT ). Na deifete 6T Ta Hym
v BE xmI'A sivan ioa .

A Acdopéva | Zntodusva
AB=AI'
BE vYwocg BE=TA
I'A Hwocg
A E
B i

12. Na Abdoete myv ekicmon :

2 sx-4 3
x—6 x*-5x—6 x+1

13 . Aiveton tpiyavo ABIT . Amd 1o péoo A mg BI pépovpe nig AE xan AZ
kabeteg mave ot mhevpéc AB kat Al avtriotoye Av AE=AZ va
deifete O 1o Tpiywvo ABI sivan wookehic .



14 . Nao xavete Tig mpales

( 3. ]; x _
x-2 x-1) x*=3x+2

15. Aiveto tpiyavo ABI. Amod v xopugn B pépovpe kabem BE o
duyrotopo  AA tou tprydvov . H BE otav nposktobel tépver v A
oto Z.Na 3deifete om 10 Tpiyovo ABZ eivin woookelég .

MEPOL B’ : Amo tic 6 epomioelg va anavTioete povo Tig 4.
Kabs gpomon Pabuoioysiton pe 10/ 100 .

1. No kdvete tig npaceig ko petd va fpeite my apBunmuc i na = - 2.

O 1) =(x=2) -20(7-3)=(2(~5) (25 +5)



2. ) Hevlela y=( a+1)y+ P eivar mapdhinin pe mv svbsia v= 3y —4
Kal mepva amd to onueio A(2, 3 ). Na Ppeite 1o o ko B .

B) Amo o mo xdte oyfua va Bpeite v khion kai ™y sélowon g svbeiog

H

|*|' W
3. Zo opboydvio tpiyavo ABI mov éyet A = 90° ,T' =307, A xon E givon tor
uéoa tav Bl kaw AT avtiotoya . [Tpoektsivovpe ™ AE xotd tufpo
EZ = AE . Na deiere 6n1 to ABAZ givan poppog .

4 . Na hooete myv eiomon :

x—l_E—-x_ x+13
=3 gl radpad




5. [Mood £135 anoteheiton and mevidhpa kol dexdhpa . Av Ta TEVIOAIPO
gtvan 2 meprocdTepa amd to Tputhioto Tav dexaiipav , va Ppeite mooa sival
o dexdpa Kol Tooa Ta TEVIOAPA .

6.Afveton wémhevpo tpiyovo ABI kar A , E 1o péoa tav mhevpdv
AB xat A" avriotoyn .Etnv npoéktact me AE maipvoue. onueio
7 tétow dote EZ = AE Na d&ifete 6 1o AZI'A eivon opboydvio .
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